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Kfz-Mechaniker (m/w/d) 
Leistungsgerechte Vergütung 
 
Ort: Troisdorf  
Arbeitszeitmodell: Vollzeit  
Branche: Energie  
Startzeitpunkt: ab sofort  
 
BleckmannSchulze ist Dein Ansprechpartner im Großraum Bonn für deinen Jobwechsel im
Expressverfahren ! Wir ermöglichen Dir eine unkomplizierte Bewerbung ohne Anschreiben. Vom
Lebenslauf, über Gehaltsverhandlung bis hin zur Vertragsgestaltung übernimmt das Team von
BleckmannSchulze Bonn Deinen Bewerbungsprozess.   
 
Unser Mandant entwickelt moderne Konzepte für die elektrische und mechanische Antriebstechnik. Als Bindeglied
zwischen Hersteller und Anwender werden optimale und zukunftsweisende Antriebslösungen erarbeitet.  
 
Für dieses Unternehmen suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt am Standort Troisdorf eine/n:  

 

Kfz-Mechaniker (m/w/d) - Leistungsgerechte Vergütung 
 
Dein zukünftiger Verantwortungsbereich: 

 
Du führst Service- und Wartungsarbeiten beim Kunden durch
Zu Deinen täglichen To-Do's gehören Umbau und Nachrüstarbeiten
Inspektionen und Servicearbeiten nach Herstellervorgabe sind weitere neue Aufgaben für Dich
Du bist ein Profi bezüglich der Diagnose, Reparatur und Montage von Antriebselementen wie Getriebe
und Kupplungen
 

BleckmannSchulze GmbH
Telefon: +49 2241 2610180
Telefax:

Stellenanzeige 102628A26972

Seite 1 von 2



●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

 
Das zeichnet Dich aus: 

 
Du bringst eine abgeschlossene technische Berufsausbildung, z.B. zum KFZ-Mechaniker (m/w/d),
Mechatroniker (m/w/d) oder vergleichbare Qualifikationen mit
Idealerweise verfügst Du bereits über Berufserfahrung im Bereich Elektro- und Steuerungstechnik 
Du stellst Deine Kenntnisse zur Hydraulik gerne unter Beweis
Du bist ein absoluter Teamplayer (m/w/d) mit Motivation und einer guten Kommunikationsfähigkeit
Qualitätsbewusstsein und eine selbstständige Arbeitsweise sind für Dich selbstverständlich
Du bist offen gegenüber der Reisebereitschaft im In- und Ausland
 

 
Das bieten wir Dir: 

 
Wir übernehmen die Arbeit, Du bekommst den Job ! Dank unkompliziertem Bewerbungsprozess 
und einer persönlichen Ansprechpartnerin (m/w/d) 
Du profitierst von einer leistungsgerechten Vergütung
Vor Ort erwartet Dich eine gut organisierte Einarbeitung in Dein abwechslungsreiches
Aufgabengebiet 
Freue Dich auf einen zukunftssicheren Arbeitsplatz mit Perspektive
Gleichberechtigung und Zusammenhalt werden großgeschrieben, denn hier herrschen flache
Hierarchien 
Deine geregelten Arbeitszeiten garantieren Dir eine gute Work-Life-Balance  
 

kununu Score / BleckmannSchulze: 4,9 - Weiterempfehlung: 100%:  „Super Kommunikation, schnelle
Antworten und sehr gute Vermittlungsvorschläge. Konstruktives Feedback. Macht weiter so!“ (Bewertung /
Mai 2022)  
Bewirb Dich jetzt und erfahre mehr über den Kunden und weitere interessante Jobangebote als Kfz-
Mechaniker (m/w/d) in Troisdorf und Umgebung!  

 

 
Referenz-Nummer: 102628A26972 
 
 

Ihr Ansprechpartner:

BleckmannSchulze GmbH
Hauptstraße 226
53842 Troisdorf

Telefon: +49 2241 2610180
Telefax: null

Alexandra Caban
Niederlassungsleiterin

bewerbung@bonn.bleckmannschulze.de
bonn.bleckmannschulze.de
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